

Correction on page 330, Compendium book

The finite difference (FD) approximation at the bottom of page 330 should be corrected to:

$$\frac{\partial^2 T_k}{\partial r^2} \approx \frac{T_k(r_0 + \Delta r, z, t) - 2T_k(r_0, z, t) + T_k(r_0 - \Delta r, z, t)}{\Delta r^2}$$